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Bericht zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 29.06.2021 

 
TOP 1   Bürgerfragen 
 
Keine Wortmeldungen 
 
 
 
TOP 2   Kindertagesstätte "Brandhölzle" - Vorstellung der Planung 
 
 
Bürgermeister Stammer begrüßt Architekt Krummlauf mit Team. Herr Krummlauf stellt an-
hand der Präsentation, die als Vorlage zur Verfügung gestellt wurde, den aktuellen Pla-
nungsstand der Kindertagesstätte „Brandhölzle“ dar.  
TOP zur Kenntnisnahme 
 
 
TOP 3   Digitalpakt Schule- Sachstand und Vergaben 
 
 
Bürgermeister Stammer begrüßt Schulrektor Dunke, Herrn Armbrust und Herrn Hilbert vom 
JTG Möckmühl zur heutigen Sitzung. 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat nimmt vom Sachstand DigitalPakt Schule Kenntnis.  
 
Der Eilentscheidung des Bürgermeisters zur Vergabe des Auftrages an die Firma Lambert, 
Ilsfeld zur digitalen Neuausstattung des Gymnasiums wird nachträglich zugestimmt. 
 
 
TOP 4   Kanalsanierung Ruchsen - Sachstandsbericht 
 
 
Bürgermeister Stammer begrüßt Herrn Meckes vom Ing.-Büro Kehle in Neudenau zur heuti-
gen Sitzung. Herr Meckes informiert über das Ergebnis der Kanalnetzinspektion mit Kanal-
netzberechnung im Einzugsgebiet RÜB 008 Ruchsen. Es wurden unter anderem bauliche 
Schäden begutachtet und bewertet. Eine Kurzerläuterung des Ergebnisses der Kanalinspek-
tion und Kanalnetzberechnung liegt als Anlage vor. 
Top zur Kenntnisnahme 
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TOP 5   Sanierung Kanal und Wasserleitung Große Binsachstraße - Auftragserweite-
rung 
 
 
Beschluss: 
 
Es wird die Auftragserweiterung des bestehenden Vertrags mit der Fa. Meny-Bau GmbH, 
74821 Mosbach, für die Kanalsanierung/Wasserleitungssanierung Große Binsachstraße um 
den in der angehängten Kostenberechnung berechneten Betrag von 66.670,63 € brutto be-
schlossen.  
 
 
TOP 6   Geschlossene Kanalsanierungsmaßnahmen "Charlottenstraße und Brandhölz-
lesweg" - Vergabevorschlag / Anschlussauftrag 
Vorlage: 356/2021 
 
Beschluss: 
 
Es wird die Vergabe der geschlossenen Kanalsanierungsmaßnahmen per Anschlussauftrag 
an die Kanal-Türpe Gochsheim GmbH & Co. KG, 97447 Gerolzhofen zur Auftgassumme von 
51.715,13 € (Bruttosumme) beschlossen.  
 
 
TOP 7   Erneuerung Kanalisation / Wasserversorgung / Straßenbau Luisen- und Olga-
straße in Möckmühl 
 
 
Beschluss: 
Es wird die Vergabe an die günstigste Bieterin, die Firma WS Bau GmbH & Co. KG, Mos-
bach, zur Auftragssumme von 912.154,52 € (Bruttosumme) beschlossen. 
 
 
TOP 8   Sanierung der Treppe Sportplatz - Schulzentrum / Vergabe 
 
 
Beschluss: 
 
Der Auftrag der Sanierung der Treppenanlage Jagsttalhalle / Radweg Möckmühl wird an den 
günstigsten Bieter, Forstbetrieb Markus Dörr, Möckmühl zur Auftragssumme von 64.331,64 € 
(Bruttosumme) beschlossen.  
 
 
TOP 9   Städtebauliche Erneuerungsmaßnahme "Altstadt" - Erweiterung förmlich fest-
gelegtes Sanierungsgebiet 
 
 
Beschluss: 
 

1. Aufgrund der nachgewiesenen Notwendigkeit von Maßnahmen der städtebaulichen 

Erneuerung und deren Durchführbarkeit wird die 1. Änderung der Satzung zur förmli-

chen Festlegung des Sanierungsgebiets „Altstadt" gemäß § 142 BauGB entspre-

chend der im beigefügten Abgrenzungsplan der STEG Stadtentwicklung GmbH vom 

18.06.2021 dargestellten Abgrenzung beschlossen. 
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2. Die Bestimmungen des Sanierungsmaßnahmenrechts (§§ 136 ff. BauGB) und die 

Vorschriften der §§ 2 und 3 der Satzung über die förmliche Festlegung des Sanie-

rungsgebiets vom 07.05.2019 (Öffentliche Bekanntmachung vom 28.11.2019) bleiben 

von der Satzung zur 1. Änderung der Sanierungssatzung unberührt und sind auch für 

den 1. Erweiterungsbereich anzuwenden. 

 
 
TOP 10   Ausscheiden eines Gemeinderates 
 
 
Beschluss: 
 
Dem Antrag von Stadtrat Röck auf Ausscheiden aus dem Gemeinderat wird zugestimmt.   
 
 
TOP 11   Bekanntgaben, Anfragen, Anträge 
 
Beschluss: 
 
Die Farbe Grün wird für den Belag des Kleinspielfeldes mehrheitlich beschlossen. 
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